

张伟丽战胜莱莫斯

卫冕UFC女子草量级金腰带

本报综合消息 19日在美国波士顿举行的UFC292比赛中,现任女子草量级冠军、中国名将张伟丽经一致判定战胜巴西人莱莫斯,卫冕金腰带。

张伟丽以一个侧踹开始她重夺草量级冠军头衔后的首场卫冕战。随后她通过低扫踢倒莱莫斯形成地面压制,并连续砸拳、砸肘命中对手。尽管一度被莱莫斯锁住头部,但张伟丽很快挣脱并且在打击数上遥遥领先。

前三个回合的绝大部分时间里,两人都在进行地面缠斗,张伟丽一直占据明显优势并伺机寻找降服机会。第四回合,张伟丽一度改变战术进行站立对攻,但之后她再次抱摔放倒莱莫斯进入地面。最后一回合,张伟丽重拳击倒莱莫斯,在绝对的地面压制中打得对方没有还手之力,但始终没能实现终结。

根据赛后数据显示,在25分钟的



比赛里,张伟丽对莱莫斯进行了将近15分钟的地面压制,同时在打击数上以296:29领先,最终张伟丽以50:43、50:44、49:45的一致判定,收获了一场

“碾压式”的胜利。

“(比赛结果)是意料之中的。因为我非常好的团队,每个人都非常好,我们像家人一样一起工作。”张伟丽赛后说。

意大利国足新帅:斯帕莱蒂

本报综合消息 意大利足协在8月19日宣布,上赛季带领那不勒斯夺得意甲冠军的主帅斯帕莱蒂成为意大利新主帅,取代不久前突然宣布辞职的功勋主帅曼奇尼,斯帕莱蒂与意大利足协签约三年。曼奇尼主打攻势足球,斯帕莱蒂也主打攻势足球,意大利国脚可望实现平稳过渡。

欧足联近日公布上赛季最佳主帅三名候选人,斯帕莱蒂名列其中,另两位是曼城主帅瓜迪奥拉和国际米兰主帅小因扎吉。斯帕莱蒂将于9月1日正式上任,首场比赛是9月10日带领卫冕冠军意大利在2024欧洲杯预选赛客场挑战

北马其顿。去年3月在2022世界杯预选赛附加赛半决赛中,意大利爆大冷在主场以0比1被北马其顿淘汰出局。

今年5月底,斯帕莱蒂宣布下赛季不再担任那不勒斯主帅。带领那不勒斯时隔33年再次夺得意甲冠军后,斯帕莱蒂感到身心俱疲,准备休假一年后再出山执教。由于曼奇尼宣布辞职很突然,让意大利足坛措手不及,足协主席格拉维纳决定紧急请斯帕莱蒂出山。

斯帕莱蒂当时决定离开那不勒斯时,让那不勒斯俱乐部主席德劳伦蒂斯有点措手不及。斯帕莱蒂和德劳伦蒂斯签过一份

协议,如果一年内执教其他球队,就将付给德劳伦蒂斯300万欧元作为补偿。那份协议主要是防止斯帕莱蒂去执教那不勒斯的竞争者,德劳伦蒂斯很较真,虽然斯帕莱蒂现在要执教的是意大利国家队,但德劳伦蒂斯还是想要这300万欧元。

担任意大利国家队主帅的工资不会很高,如果斯帕莱蒂花费300万欧元为自己“赎身”,很可能大半年就白干了。前国际米兰俱乐部主席莫拉蒂出来和稀泥:“我可以理解德劳伦蒂斯和斯帕莱蒂之间有原则问题,但是对于德劳伦蒂斯而言,300万欧元可以说是微不足道的。”

田径世锦赛: 佩雷斯女子 20公里竞走摘金

本报综合消息 在20日进行的2023年布达佩斯田径世锦赛女子20公里竞走决赛中,西班牙选手佩雷斯以绝对优势夺冠,中国队选手马振霞名列第七。

中国队当天三人参赛,分别是刘虹、马振霞和杨家玉。出发后,2017年伦敦田径世锦赛冠军杨家玉处于第一集团领走位置,卫冕冠军秘鲁选手加西亚·莱昂紧随其后。3公里后逐步形成稳定的第一集团,包括莱昂、杨家玉、马振霞、东京奥运会该项目冠军帕尔米萨诺、澳大利亚选手蒙塔格、西班牙选手玛丽亚·佩雷斯、墨西哥选手阿莱格纳·冈萨雷斯。里约奥运会该项目冠军刘虹处于第二集团跟走。

15公里后,佩雷斯开始提速,从第一集团中冲出,逐步拉开距离,确立领先优势。马振霞和杨家玉分处在第六和第八位。17公里后,杨家玉掉至第11位。

最终,佩雷斯以1小时26分51秒的成绩夺冠。蒙塔格以1小时27分16秒摘得银牌。帕尔米萨诺以1小时27分26秒获得季军。马振霞、杨家玉和刘虹分列第七名、第12名和第17名。

马振霞赛后表示,赛前为自己制定的目标是闯进前八,比赛结果基本达到预期。

省市场监管局来通山调研指导消费维权工作

本报讯(记者 傅辉 通讯员 王乐 徐世聪)8月15日,省市场监管局、副局长程建宏带领省消保处、价监竞争处相关负责人来通山县,调研指导消费维权、价格监管工作。咸宁市市场监管局副局长邱鹰,通山县委常委、副县长徐丽华,通山县副县长、公安局长刘畅陪同。

程建宏一行先后调研了九宫山镇市场监管所、九宫山风景区游客服务中心、全景大酒店、九宫山风景区市场监管所。在两个市场监管所,程建宏仔细询问所里的人员构成、消费投诉数量、处置流程和困难困惑、价格监管

情况等,听取基层市场监管干部对调处消费纠纷的意见建议。在九宫山风景区游客服务中心和全景大酒店,程建宏仔细检查价格公示、消费者投诉渠道、明码标价等情况,并详细了解企业在处理消费者投诉维权方面的做法和经验。对鄂旅投通山公司安排专人负责消费投诉举报的做法表示赞赏。

程建宏要求,市、县两级市场监管部门要压实企业消费维权主体责任,加强市场监管,督促企业完善明码标价、产品和服务售后、消费者投诉处理等工作,不断擦亮“放心消费”品牌。

咸安:打掉一贩卖“上头电子烟”团伙

本报讯(记者 傅辉 通讯员 章和开 贾庆)8月14日,从咸安区市场监管局获悉,该局与咸宁市公安局咸安分局联合行动,成功打掉一贩卖“上头电子烟”团伙。

近日,咸宁市公安局咸安分局禁毒大队收到可靠线索,嫌疑人雷某私自贩售电子烟中含有违禁物品依托咪酯。禁毒大队民警联合区市场监督管理局工作人员经过前期部署,于7月24日晚上布控,在温泉某酒店门口现场抓获正在交易电子烟的以雷某为首的5人(4男1女),并在

现场查获“上头电子烟”烟弹23个。

2023年7月28日,咸宁市公安局咸安分局聘请第三方有资质的专业机构对“上头电子烟”烟弹进行了司法鉴定。经鉴定:涉案产品均含有依托咪酯成分。

2023年8月3日,咸安区市场监督管理局向咸宁市市场监督管理局提交了对“电子烟烟弹”产品的认定申请,8月4日,咸宁市市场监督管理局出具认定意见,认定:涉案产品均含有依托咪酯成分,依托咪酯为化学药品,按处方药品管理,涉案产品未取得药品相关批准证明文件,生产销售上述产品涉嫌违反相关法律。

8月7日,咸安区市场监督管理局以涉嫌妨害药品管理罪将此案移送咸宁市公安局咸安分局。日前,涉案人员已被公安机关控制,案件正在进一步侦办中。

市场监管
在行动

嘉鱼县:食药安全进社区

本报讯(通讯员 雷佳敏)8月11日上午,嘉鱼县市场监督管理局联合三湖社区开展食品药品安全知识进社区活动。

活动中,嘉鱼县市场监督管理局工作人员围绕“假冒伪劣食品辨识、保健食品消费陷阱、药品安全知识介绍、食

品安全预警提示”四个方面,结合通俗易懂的语言和相关案例讲解了食品药品安全知识。

讲座结束后,工作人员还组织参训人员观看了食品药品安全宣传展板,并为大家答疑解惑。

崇阳开展安全生产专题学习

本报讯(通讯员 赵青秀)8月17日下午,崇阳县市场监督管理局党组理论学习中心组开展2023年第八期(扩大)安全生产专题学习,特邀县委宣传部列席旁听工作组到会指导。

会议集中观看了警示教育片《生命重于泰山》,学习了《湖北省安全生产条例》。各分管领导结合分管领域实际工作情况做交流研讨发言。

县委宣传部理论股股长卢三强对本次县市场监督管理局党组理论学习中心组专题学习表示充分肯定,认为其主题鲜明、内容丰富、形式多样、研讨深入,取得良好效果。结合卢三强同志的指导意见,局党组书记、局长丁刚宏就如何进一步做好市场监管领域安全生产工作提出三点要求,一是提高认识抓安全。二是压紧责任抓安全。三是筑牢底线抓安全。

通城:诚信宣传进企业 筑牢信用促发展

本报讯(通讯员 卢峻)8月17日,通城县市场监管局深入辖区企业,开展信用提升服务进企业活动,强化企业信用意识,引导市场主体依法诚信经营,助推企业健康发展。

在湖北亚细亚陶瓷有限公司,县市场监管局工作人员与企业负责人面对面交流,向企业发放《企业信息公示暂行条例》《市场监督管理信用修复管理办法》等宣传资料,指导企业建立信用管理机制,健全完善信用体系建设,引导企业坚

持公平竞争,保证产品质量,依法诚信经营,不断提升信用服务效能。

企业经营者表示,将把诚信建设摆在重要位置,贯穿于企业生产经营全过程,强化合规经营意识,提升诚信经营水平,以优质的产品和服务赢得消费者的信任。

下一步,县市场监管局将紧密结合市场监管职能,坚持执法为民理念,持续开展经营主体诚信建设宣传,积极指导企业加强信用管理,为市场主体健康发展营造良好的营商环境。